اللوحة الجبرية
        هذه اللوحة يمكن استخدامها كتمهيد للدرس بحيث يتم تدريب الطالبات على استخدامها في زمن لا يتجاوز خمس دقائق 0

        طريقة استخدامها :

        اللوحة مقسمة إلى أربعة مربعات كالتالي :
        النصف الأيمن العلوي ( المربع الأخضر ) وإشارته موجبة .

        النصف الأيسر العلوي ( المربع الأحمر ) وإشارته سالبة .

        النصف الأيسر السفلي ( المربع الأخضر ) وإشارته موجبة .

        النصف الأيمن السفلي ( المربع الأحمر ) وإشارته سالبة .

       وهي مقسمة أيضا إلى مجرى أفقي ومجرى رأسي لوضع القطع الصغيرة فيها حسب عملية الضرب المطلوبة .

        مثال : أوجد حاصل ضرب  3 × 4

        نضع 3 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الأفقي بدءا من المنتصف .

        نضع 4 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الرأسي بدءا من المنتصف .

        نبني مستطيلا من المربعات الصغيرة في المربع الأيمن العلوي .

       نعد المربعات في المستطيل المبني فنحصل على الإجابة المطلوبة وهي 12
       ويوضح الشكل التالي عملية ضرب  3 × 4
        يمكنك تصوير هذه اللوحة وتوزيعها على الطالبات مع عدد من المربعات الصغيرة
        طريقة استخدامها في ضرب الأعداد الصحيحة :

        مثال : أوجد حاصل ضرب  ( + 3 ) × ( + 4 )

        نضع 3 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الأفقي بدءا من المنتصف .

        نضع 4 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الرأسي بدءا من المنتصف .

        نبني مستطيلا من المربعات الصغيرة في المربع الأيمن العلوي .

       نعد المربعات في المستطيل المبني فنحصل على الإجابة المطلوبة وهي ( + 12 )

       ويوضح الشكل التالي عملية ضرب  ( + 3 ) × ( + 4 )

       مثال : أوجد حاصل ضرب  ( + 3 ) × ( ــ 4 )

        نضع 3 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الأفقي بدءا من المنتصف .

        نضع 4 مربعات صغيرة في الاتجاه السالب للمجرى الرأسي بدءا من المنتصف .

        نبني مستطيلا من المربعات الصغيرة في المربع الأيمن السفلي .

       نعد المربعات في المستطيل المبني فنحصل على الإجابة المطلوبة وهي ( ــ 12 )

       ويوضح الشكل التالي عملية ضرب  ( + 3 ) × ( ــ 4 )


       مثال : أوجد حاصل ضرب  ( ــ 3 ) × ( + 4 )

        نضع 3 مربعات صغيرة في الاتجاه السالب للمجرى الأفقي بدءا من المنتصف .

        نضع 4 مربعات صغيرة في الاتجاه الموجب للمجرى الرأسي بدءا من المنتصف .

        نبني مستطيلا من المربعات الصغيرة في المربع الأيسر العلوي .

       نعد المربعات في المستطيل المبني فنحصل على الإجابة المطلوبة وهي ( ــ 12 )

       ويوضح الشكل التالي عملية ضرب  ( ــ 3 ) × ( + 4 )


        مثال : أوجد حاصل ضرب  ( ــ 3 ) × ( ــ 4 )

        نضع 3 مربعات صغيرة في الاتجاه السالب للمجرى الأفقي بدءا من المنتصف .

        نضع 4 مربعات صغيرة في الاتجاه السالب للمجرى الرأسي بدءا من المنتصف .

        نبني مستطيلا من المربعات الصغيرة في المربع الأيسر السفلي .

       نعد المربعات في المستطيل المبني فنحصل على الإجابة المطلوبة وهي ( + 12 )

       ويوضح الشكل التالي عملية ضرب  ( ــ 3 ) × ( ــ 4 )
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